

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Открытого тендера под кодом «СВА-2023-060» по выбору организации для приобретения Системы управления информацией (Information Management System) для нужд Центрального банка РА

О РАЗЪЯСНЕНИИ ПРИГЛАШЕНИЯ №. 6

Данный текст объявления публикуется в соответствии со статьей 29 Закона РА "О закупках".

Центральный банк Республики Армения представляет ниже вопросы и разъяснения по состоянию 06.02.2024 г. о приглашении на процедуру закупки с кодом «СВА-2023-060», организованной с целью приобретения «СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИЕЙ» для нужд Центральный банк Республики Армения.

1. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Было просьба о продлении срока подачи предложений (15.02.2024) на 2 недели.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

К сожалению, срок подачи предложений не может быть продлен, так как для участия отведено достаточно времени.

В то же время, по любым разъяснениям, касающимся тендерной документации, просим обратить внимание на следующее:

- Крайний срок получения предтендерных разъяснений 9 февраля 2024 года.
- Все сообщения должны быть отправлены г-же Сиран Еганиан, руководитель службы координации закупок Центрального банка Республики Армения.
- Запросы по электронной почте необходимо отправить на адрес siran.yeganyan@cba.am в копии procurement@cba.am.

Нужно обратить внимание, что запрос должен осуществляться в письменной форме. Участникам тендера предлагается воспользоваться возможностью задать вопросы для уточнения в установленные сроки.

2. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Должен ли участник включить в предложение лучшую и окончательную цену или в процессе оценки будут запрошены дополнительные скидки?

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Финансовое предложение, как правило, не подлежит обсуждению, за исключением двух сценариев, описанных ниже:

- Если на тендер подал заявку только один участник.
- В случае, если несколько участников представили одинаковые цены.

Учитывая это, просим вас предоставить лучшее финансовое предложение.

3. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Подтвердите общее/максимальное количество лицензий, необходимых для СВА.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Как указано в Разделе III Формы Заявки на участие в тендере таблицы 12 (Таблица стоимости для периодических расходов), необходимо **иметь до 700 лицензий**.

4. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Разъясните график реализации проекта: если правильно понимать, то на внедрение и применение системы отводится 6 недель, после этого 4 недели на все 7 процессов. Итак, полная продолжительность проекта составляет 10 недель, не считая обучения.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Как предусмотрено в пункте 19 (Предварительный график Проекта) Раздела IV Графика требований, каждый процесс должен быть готов к последовательному внедрению в течение 4 недель после реализации системы, упомянутых в пунктах с 19.1 по 19.3 предварительного графика Проекта.

В то же время Участник тендера должен предоставить План управления проектом и график проекта, который может иметь отклонения до 20% от представленного Покупателем

предварительного графика, приемлемого в соответствии с запросом в форме 10 Раздела III (Ответ участника тендера на График требований).

Секретарь оценочной комиссии Центрального банка РА

Сиран Еганян

Покупатель: Центральный банк РА